
Schneide dir 2x das vordere und 2x das hintere
Hosenschnittteil zu, jeweils gegengleich. Denke an eine
Saumzugabe an den Beinen. Dazu benötigst du noch einmal
den Hosenbund und ein passendes Gummiband, vorzugsweise
mit 3-4 cm Breite. Miss den Gummizug am besten direkt ab, da
nicht jeder Gummi gleich dehnbar ist.

Als erstes nähen wir den Fake-Hosenschlitz. Dazu schließen wir
die vordere, geschwungene Mitte, schlagen den Hosenschlitz
nach innen ein und steppen diesen einmal entlang der Kurve
fest. Nun schließe auch die hintere Hosennaht.

Lege jetzt beide Hosenteile rechts auf rechts und schließe die
beiden Seitennähte. Nun schließe noch die Innenbeinnaht.

BOXERSHORTS
F R E E B I E

Viel Freude beim ausprobieren!

Heute hab ich ein Freebie für eine lässige Boxershorts für
Dich. Grundsätzlich konzipiert für große Jungs und Männer,
aber ich glaube, auch für uns Mädels könnte das recht süß
aussehen. Der Schnitt ist für Webware wie Musselin
ausgelegt, kann aber sicher auch aus vielen anderen
Stoffen genäht werden. Bei elastischen Stoffen empfehle
ich, 1-2 Größen kleiner zu nähen. Etwas verlängert macht
sich die Shorts auch schön als leichte Sommer- oder
Schlafhose. Der Schnitt ist schnell genäht und geht ganz
einfach! Die Anleitung als Video findest Du im Reel.

KURZANLEITUNG

www.mamasliebchen.de

Viele weitere
Schnittmuster,
Freebies und
jede Menge

Stoffe findest
du bei uns im

Shop!

Benötigter Stoff
pro Hose:

ca. 1 m x 1,4 m
ca. 75 - 115 cm
Gummiband

Versäubere die beiden Hosenbeine und schlage den Saum ein.
Steppe diesen an beiden Beinen fest.

Falte deinen Bund rechts auf rechts entlang der Bruchkante.
Platziere dein Gummiband auf deinem Bund und schließe
deinen Bund inkl. Gummiband zu einem Ring. Wie genau das
geht zeige ich im Video, du kannst aber auch einen klassischen
Bund nähen und das Gummiband anschließend einziehen. 
Lege deinen Bund um deinen oberen Hosensaum. Die Naht des
Bundes zeigt hierbei auf die hintere Mitte. Nähe deinen Bund
an die Hose.
Fertig ist deine schnelle Shorts!
































